
Următorul val de “P(l)andemie și Panică” este în formare - de data aceasta 
copiii în centrul atenției

Zusammenfassung / summary:
Centrul Johns Hopkins pentru securitate sanitară, în colaborare cu OMS și 
Fundația Bill și Melinda Gates, a efectuat un exercițiu de simulare a unei 
pandemii la 23 octombrie 2022, cu accent pe copii. Aceasta este o sursă de 
îngrijorare pentru cei care sunt familiarizați cu scena pandemiei: Nu cumva o 
simulare similară numită Event 201 de la sfârșitul anului 2019 a urmat pandemiei
Covid 19, câteva luni mai târziu? Ce recomandă experții independenți?

Sendetext / broadcast text:
Centrul Johns Hopkins pentru securitate sanitară, în colaborare cu Organizația 
Mondială a Sănătății (OMS) și Fundația Bill & Melinda Gates, a desfășurat un 
exercițiu de simulare a unei pandemii la 23 octombrie 2022, în cadrul reuniunii 
anuale Grand Challenges de la Bruxelles, Belgia. 
Exercițiul a simulat o serie de ședințe ale Consiliului consultativ pentru 
gestionarea situațiilor de urgență al OMS, care au avut ca temă o pandemie 
fictivă din viitorul apropiat. Participanții s-au confruntat cu întrebarea cum 
să răspundă la o epidemie care izbucnește într-o parte a lumii, dar se 
răspândește rapid.
Particularitatea acestei pandemii simulate a fost că a fost asociată cu o rată 
de mortalitate mai mare decât COVID-19 și a afectat în mod disproporționat 
copiii și tinerii. Participanților la acest exercițiu li s-a cerut să ia decizii
politice urgente având în vedere importanței arătate. Fiecare problemă, fiecare 
informație și fiecare decizie avea implicații grave în domeniul sănătății, 
economic și social. 
Acesta a fost conținutul exercițiului. Acest lucru îi face pe cunoscătorii 
scenei pandemiei să se ridice și să ia aminte: Nu a fost o simulare similară 
numită Event 201 la sfârșitul anului 2019, urmată câteva luni mai târziu de 
pandemia Covid 19? Și evoluția pandemiei și toate măsurile nu au coincis cu 
simularea - ca într-un scenariu? Foarte asemănător, de altfel, cu modul în care 
a izbucnit criza antraxului după simularea "Dark Winter".
Potrivit biologilor și virusologilor, este perfect posibil să se declanșeze în 
mod artificial o pandemie simulată anterior la momentul stabilit. Pentru a face 
acest lucru, un virus existent ar trebui doar să fie "înarmat" în laboratoarele 
corespunzătoare - acest lucru se numește "Gain-of-Function" - și apoi eliberat. 
Acest virus ar putea fi apoi pregătit special pentru copii și tineri.
Dar să ne amintim evoluția pandemiei Covid 19: În esență, a fost vorba de o 
campanie de alarmă a politicienilor și a mass-media, fără niciun exces de 
mortalitate, la nivel mondial. Da, cursul a fost ca o gripă relativ ușoară. 
Cursurile individuale care au scăpat de sub control - deseori din cauza 
supramedicației medicale sau a relelor tratamente - au fost prezentate de către 
mass-media de vârf, fără a se menționa adevărații factori declanșatori.
Mai presus de toate, însă, a fost vorba de o pandemie de teste PCR fals 
pozitive, adică de valori numerice umflate în mod artificial ale presupuselor 
infecții, pentru a ține populația în alertă, pentru a o diviza și pentru a 
justifica măsurile dure. Pe de altă parte, valul de mortalitate excesivă a 
început abia în 2021, odată cu începerea vaccinărilor experimentale cu Covid 19.
Cam atât despre o recenzie condensată. Detaliile pot fi găsite la rubrica 
Coronavirus.
Ce ne învață acest lucru pentru viitor? Expertul financiar Ernst Wolff ne 
sfătuiește să ținem cont mai întâi de faptul că pandemiile servesc oligarhiei 
financiare globale pentru a accelera punerea în aplicare a planului lor de 
guvernare mondială unică. Exact aici se află inițiatorii și profitorii 
pandemiilor, împreună cu complicii lor din politică și din presa de vârf.
Cartea "The Great Reset", scrisă de Klaus Schwab, fondatorul Forumului Economic 
Mondial WEF, stă mărturie în acest sens, spune Wolff. În cazul în care pandemia 
de copii se va declanșa așa cum s-a anunțat, jurnalistul de investigație Gerhard
Wisnewski recomandă mai presus de toate, să rămână calmi și lucizi, și să facem 
acest lucru cu atât mai hotărât cu atât mai puternică și mai dezbinătoare este 
campania de alarmă promovată de politicieni și de mass-media de vârf. Wisnewski 



ne sfătuiește: " Numai dacă înțelegeți această strategie, nu veți mai cădea 
automat în paralizie de șoc și acești manipulatori diabolici vor fi lipsiți de 
putere. Cu alte cuvinte: noua ordine mondială se ridică și cade odată cu 
șocurile. Așa că hai să nu ținem cont de ele!" Wisnewski recomandă, de asemenea,
să se informeze temeinic pe ei înșiși și pe ceilalți prin intermediul 
mijloacelor de informare alternative, pentru ași forma propria opinie, înainte 
de a acționa. De asemenea, Kla.TV vă ține la curent cu noutățile.
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